

Alloy Wheel Cleaner

Ein effektiv und schnell wirkender Reiniger, der Bremsstaub und Verschmutzungen von Alufelgen, Kunststoff-Radkappen und lackierten Stahlfelgen entfernt.



Eigenschaften & Vorteile

- Hohe Lösekraft entfernt eingebrannten Bremsstaub, Ölrückstände und Gummiabrieb, Flugrost, Verfärbungen und allgemeinen Straßenschmutz. effektive und intensive Reinigung
- Für Alufelgen, lackierte Stahlfelgen und Kunststoff-Radkappen universell einsetzbar
- Überlegene Formulierung reinigt, schützt und stellt Neu-Optik wieder her
- Einfache Anwendung gebrauchsfertiges Produkt
- Silikonfrei Sichere Anwendung in Lackierbetrieben

Artikel-Nr.	Produktbezeichnung	Lagercode	Abpackung
83200	Alloy Wheel Cleaner	KAC	500 ml Flasche
83201	Alloy Wheel Cleaner	KACB	5 Liter Kanister
83202	Trigger Sprayer	KACTS	1 Sprühaufsatz für 500 ml Flasche
85765	Wheel Cleaning Brush	WCB	1 Reinigungspinsel für Felgen

Anwendungen

Überlegene Formulierung, sicher in der Anwendung. Entwickelt zur Reinigung, zum Schutz und zur Wiederherstellung der Neu-Optik von Alufelgen, lackierten Stahlfelgen und Kunststoff-Radkappen. KENT Alloy Wheel Cleaner entfernt schnell und effektiv eingebrannten Bremsstaub, Ölrückstände und Gummiabrieb, Flugrost, Verfärbungen und allgemeinen Straßenschmutz.

Gebrauchsanweisung

- 1. KENT Alloy Wheel Cleaner großzügig aufsprühen oder mit einem Pinsel auftragen und dabei Felge für Felge vorgehen. Bei Bedarf, abhängig vom Verschmutzungsgrad, mit Bürste oder Schwamm nacharbeiten.
- 2. KENT Alloy Wheel Cleaner gründlich mit Wasser abspülen. Nicht antrocknen lassen!
- 3. Bei hartnäckiger Verschmutzung Schritt 1 und 2 wiederholen.

Bitte beachten:

- 1. KENT Alloy Wheel Cleaner ist nicht für verchromte oder unlackierte Felgen oder zur Anwendung auf Glas geeignet.
- 2. Enthält Salzsäure nicht mit Bleichmitteln mischen.
- 3. Auf Bereichen bei denen der Lack beschädigt ist/abblättert und die bereits korrodiert sind, wird KENT Alloy Wheel Cleaner kein zufriedenstellendes Ergebnis liefern.



Technische Informationen

Basis: Reiniger auf Säurebasis

Konsistenz/Farbe: flüssig/klar
Geruch: säuerlich
Spezifische Dichte (20°C): 1.05 g/ml

pH-Wert: 1

Mischungsverhältnis: Nicht anwendbar

Löslichkeit in Wasser: vollständig

Anwendungstemperatur: Nicht bestimmt

VOC-Wert: 30 g/l

Lagerfähigkeit: 24 Monate **Zolltarifcode**: 3402 90 10



Das Sicherheitsdatenblatt zu diesem Produkt finden Sie auf <u>www.kenteurope.com</u> und/oder wir senden es Ihnen auf Anfrage gerne zu.

Allgemeine Geschäftsbedingungen

Ohne vorherige Genehmigung durch die KENT Deutschland GmbH darf kein Teil dieser Veröffentlichung, unter Verwendung elektronischer Systeme, manuell oder als Fotokopien, vervielfältigt, verarbeitet, verbreitet oder gespeichert werden. Dieses Datenblatt und sein Inhalt (die "Informationen") sind Eigentum der KENT Deutschland GmbH oder sind für die KENT Deutschland GmbH lizenziert. Es wird keine Lizenz vergeben, die Informationen sind ausschließlich zu Informationszwecken in Zusammenhang mit dem entsprechenden Produkt bestimmt. Das geistige Urheberrecht verbleibt bei der KENT Deutschland GmbH. Die enthaltenen Informationen können sich ohne Ankündigung ändern und ersetzen dann alle vorher zur Verfügung gestellten Datenblätter.

Der Konzern übernimmt keine Gewähr für die Korrektheit, Vollständigkeit und haftet nicht für Schäden materieller oder ideeller Art, die durch die Nutzung oder Nichtnutzung der dargebotenen Informationen bzw. durch die Nutzung fehlerhafter und unvollständiger Informationen verursacht wurden. Der Nutzer muss die Anwendbarkeit der Informationen und der Produkte für seine Zwecke selbst beurteilen. Er darf nicht aufgrund von enthaltenen oder ausgelassenen Informationen unf eine Tauglichkeit schließen. Eine Haftung für Verluste oder Schäden, die aus einer falschen Annahme bezüglich der Informationen bzw. deren Verwendung resultieren, wird ausgeschlossen (einschließlich der Haftung aufgrund von Fahrlässigkeit bzw. Fällen, in denen der Konzern um die Möglichkeit eventuell auftretender Schäden wusste).

Die Haftung des Konzerns im Todesfall bzw. Bei Verletzungen aufgrund von Fahrlässigkeit bleibt unberührt. KENT ist eine Handelsmarke der KENT Deutschland GmbH.

Eingetragener Gesellschaftssitz: Wanheimer Str. 334, 47055 Duisburg Sitz der Gesellschaft: Duisburg Registergericht: AG Duisburg HRB 29092 Ust-Id.-Nr.: DE 119 104 248 KENT ist eingetragene Handelsmarke. Alle Rechte vorbehalten.

KENT: Wanheimer Str. 334, 47055 Duisburg, Kundendienst-Team: 0203 / 607 17 -0 Fax-Eilbestellungen: 0800 / 188 5140 kent.de@kenteurope.com www.kenteurope.com © **KENT Europa**.